



学习楷模、争当示范,守好心中的开山岛

连云港举办第二届“红色先锋讲述红色档案故事”活动



“最美档案人”证书颁发 通讯员供图

8月21日,“守好心中的开山岛——连云港市第二届红色先锋讲述红色档案故事”活动举行。江苏省档案馆副馆长孙敏,连云港市委常委、秘书长黄远征参加活动并致辞。连云港市档案馆党组书记、馆长许思文为捐赠作品艺术家颁发收藏证书。有关领导为10名首届连云港市“最美档案人”颁发了荣誉证书并为连云港港口控股集团档案馆等8家“开山岛·兰台先锋志愿服务队”授旗。

本次活动由连云港市档案馆主办,以“守好心中的开山岛”为主题,设置四个篇章,通过档案讲述、人物专访、主题歌舞、情景演出、时空对话、诗朗诵等多角度的艺术表现方式,展现人民楷模王继才同志爱国奉献精神,激励广大干部群众学习楷模、争当示范,在连云港新时代“后发先至”的进程中奋勇争先、担当作为。

伴随着《开山小岛夫妻哨》清脆嘹亮的童声合唱,演出在全国

“时代楷模”、最美奋斗者王仕花以及“最美档案人”的分享中拉开帷幕。王仕花讲述的《两个人的五星红旗》,让在场不少观众为之感动落泪。视频讲述《岛连着北京,心系着旗帜》《党员不仅是一种身份,更是责任、标准》,生动感人、情感真挚。现场讲述《相距十二海里的家国情》《像守岛英雄那样,守好港口人的“开山岛”》,深沉热烈、引人入胜。情景讲述《在追梦者的时代,奋斗是最好的答卷》慷慨激昂、荡气回肠。时空讲述《守好心中的开山岛》坚定信心、勠力同心。情景剧《光明之路》铿锵有力、誓言永恒,现场掌声、喝彩声连绵不绝,舞台上上下下昂扬厚重,群情振奋。

丹青绘兰台,笔墨照初心。书画家们把对人民楷模王继才及其先进事迹的敬意融进了作品中,一幅幅主题鲜明、技艺精湛,融思想性、艺术性、故事性于一体的书画作品,让现场观众为之震撼、为之感染。连云港市档案馆党组书记、

馆长许思文为捐赠书法作品的书画家颁发了收藏证书。

首届红色先锋讲述红色档案故事活动于2022年圆满举行,该活动已成为激发广大干部群在中国式现代化连云港新实践中守正创新、担当作为的有力载体和平台,也铸成了影响广泛的红色档案开发教育特色品牌,还诞生了10名首届“最美档案人”。

下一步,连云港市档案馆将持续擦亮“红色先锋讲述红色档案故事”、“三为三让”档案资源征集、连档连心等系列档案文化建设品牌,引领广大党员干部从红色档案、时代楷模、道德模范和先锋人物的先进事迹中汲取力量,守好心中的开山岛,在各自的岗位上用红色精神“领航”、以理想信念“护航”、让奋进力量“远航”,持续推进中国式现代化连云港新实践、加快实现高质量发展“后发先至”持续贡献档案智慧力量。

王晓宇 董雪 陈洁

赣榆举办青年人才“幸福成长营”活动

七夕节前夕,共青团连云港市赣榆区委员会联合赣榆区委人才办、赣榆区总工会和赣榆区妇联举办了赣榆区2023年青年人才“幸福成长营”交友联谊活动,吸引了40余名单身男女青年参加。

“幸福成长营”活动丰富多彩,通过“缘分换座”“游戏互动”“激情抽奖”“自由交流”“鹊桥牵线”等环节营造“初相识”氛围。嘉宾

们在相互配合中逐渐熟悉,有趣的灵魂在现场的欢笑声中碰撞,不断将活动推向一个又一个高潮。

下一步,赣榆区将继续聚焦青年需求,在落实人才“后半篇文章”上下功夫,出实招、加力度,让赣榆青年体会到归属感和幸福感,为营造优越的“人才环境”贡献青春力量。

王晓宇 仲起宾 李玉

朝阳街道开展文明守护者志愿活动

连日来,连云港开发区朝阳街道在全街道集中开展文明守护者志愿服务活动,组织志愿者针对公共秩序、环境卫生等挑毛病、治毛病,打造文明和谐的生活环境。

活动中,志愿者们深入小区,集中捡拾绿化带中的烟头、纸屑等杂物,打扫楼道卫生死角,清除随意张贴的小广告,以实际行动引导大家共同参与环境卫生治理,助力文明城市建设。

“很开心能够利用暑假时间,参与到社区志愿服务中,不仅充实了自我,而且为公共环境卫生建设出了一份力。”来自灌云的高雨晴等3名大学生,看到街道招募公告后,主动报名加入,以实际行动,丰富自己的暑假生活。

接下来,朝阳街道文明办将继续招募文明守护者志愿者,常态化开展清洁家园志愿服务活动。

王晓宇 金雅婷

灌南检察院上线取保候审法律监督小程序

近日,灌南县检察院在“监督E点通”小程序基础上进行板块升级添加“取保候审监督”模块,系统通过手机所在信号基站自动获取手机地址,确保所在定位无法自主篡改。

非羁押犯罪嫌疑人打开“取保候审法律监督”小程序后,办案干警可以通过该程序后台管理功能,

随时随地考察监管犯罪嫌疑人是否遵守取保候审各项规定,实时查看其活动范围,如果发现其存在未经请假擅自离开居住地等违反取保候审情形时,可以及时与当地公安执行人员取得联系,督促取保候审人员遵守规定,实现智能化、精准化管控,有效防止其逃避监管。

王晓宇 夏丹华 徐建龙

东海警方走进影院宣传反诈

近日,趁着电影《孤注一掷》的热映,东海县公安局组织民警走进电影院向观影市民宣传反诈知识。

民警走进县城多家影院,在影院大厅内多处张贴反诈标语,并设置反诈宣传展台,营造人人知晓、全民反诈的浓厚氛围。观影前,民警还向市民发放反诈宣传单页,并指导大家下载安装国家反诈中心

App,让大家了解更多反诈知识。“结合这个反诈题材的影片,我们开展反诈宣传,就是让市民朋友们在观影休闲的同时,多了解一些反诈知识,提升大家反诈意识。接下来,我们还会继续拓展反诈宣传渠道,让反诈宣传深入群众心中。”反诈民警郑怡珊表示。

王晓宇 袁青青

画说连云港



连日来,为全力遏制网络诈骗高发势头,切实维护辖区群众财产安全,海州公安分局积极采取形式多样的活动进行反诈宣传。有的民警利用“月牙岛·食长安”消暑文化节现场摆起“反诈摊”,有的民警走进果农基地,通过以案说法,向村民讲解防骗反诈知识、技巧,民警们通过努力,切实守好群众钱袋子。

王晓宇 周宗江 沈志远 摄影报道

男童不慎落水,村民合力救援

“真的是太感谢你们了,要不是你们及时伸出援手,我们这个家就完了……”8月20日下午,在连云港市灌南县汤沟镇葛集村街道上,一阵噼里啪啦的鞭炮声后,来自山东菏泽的牟尊义和家人将多面锦旗分别送到了当地村民韩飞跃等人家中,眼含热泪地拉住村民们的手,感谢大家在危急时刻救了他儿子的命。

8月16日,牟尊义从山东来到灌南县汤沟镇走亲戚,傍晚时分,他3岁的儿子和亲戚家的小哥哥一起在室外玩耍,一转眼的工夫意外发生了,小男孩一个不小心掉进了不远处的水泥渠里。由于正值水稻灌溉期,水泥渠里水流湍急,一起玩耍的小哥哥见状赶紧大声呼救。

此时,当地村民韩飞跃正好出门倒垃圾,听到呼救声后赶紧招呼自己的父亲韩洪明和路过村民合力将下游一块横砌在水泥渠上的约200斤重的水泥板撬开,随后韩飞跃直接跳入渠中,随时准备实施救援。

“小孩从前面掉下去后,只有这边有个缺口,错过这个缺口后,下游都是水泥板封起来的,就没有救了。”参与救人者韩洪明介绍,“当时最担心的是小孩不知道到底流到什么地方了,有没有流到下游都不知道,为了以防万一,儿媳又拿了一把扫帚挡在水里,生怕不小心



获救男童家人送锦旗感谢 通讯员供图

从身边流走,那就真没法救了!”

就在大家高度紧张时,小男孩终于从几十米长的水泥板下流了过来,韩飞跃一把抓住孩子的衣服,迅速将孩子提了上来。此时,小男孩已经处于昏迷状态,面部发紫,情况十分危险,但是大家又不知道如何开展急救。

就在大家手忙脚乱的时候,汤沟镇葛集村的网格员、村卫生室负责人李通尧和当护士的妻子戴辉银正好路过现场,为了跑得更快一些,李通尧直接脱掉了脚上的拖鞋,化身“赤脚医生”,快步跑到小男孩身边,在随后赶到的妻子的帮助下,立即对小男孩进行心肺复苏,

大约两分钟,孩子恢复了意识。

“当时听到孩子‘哇’的一声哭了出来,大家悬着的心才放下来。”李通尧坦言,“那时候我觉得孩子的哭声是天底下最悦耳的声音。”随后,小男孩被迅速送往医院进行救治,经过几天的悉心治疗,孩子于8月20日下午康复出院。

“要不是这些好心人,后果真的不堪设想,我们全家都十分感谢他们。”为了感谢村里的救命恩人,孩子的爸爸牟尊义在回村的路上专门购买了鞭炮,并将专门定制的锦旗一一送给了当地村民,对危急时刻大家热心施救的行为表示由衷的感谢。 王晓宇 孙赫 殷开军 杨文